



南钢主帅徐强:找啊找啊找外援

新赛季CBA联赛将于11月20日开战,目前江苏南钢和广东宏远的第二外援人选都没有确定,而今年手笔很大的浙江广厦竟然签下了福建弃将琼斯,足见外援市场如今的萎靡。据了解,NBA结束停摆只是时间问题,再想签下NBA现役球员难度极大。在这样的背景下,南钢俱乐部和教练组也倾向于尽快确定小外援人选。据悉,俱乐部已经做了两套方案,A方案是继续与NBA现役球员保持联系,B方案是与不少前NBA球员进行接触。昨天,俱乐部总经理王敏表示,南钢争取在季前赛开始之前敲定小外援人选。



等还是不等,这是个难题!

■ NBA现役球员还在观望 ■ 江苏南钢备好两套方案

心有所属 NBA现役球员渐行渐远

北京时间昨天,NBA劳资谈判又有新进展,据美国媒体预测,劳资双方很有可能于近期达成一致,这也意味着NBA结束停摆只是时间问题。在这样的背景下,NBA现役球员来华打球的可能性进一步降低。据了解,广厦

和广东宏远本赛季投入惊人,但在第二外援人选上都出现了难题。“广厦和广东都不是差钱的主儿,但他们的第二外援谈不下来不是钱的问题,而是人家都等着NBA重新开打呢。”一位国内经纪人介绍说,据了解,志在卫冕的广东队为活塞主力控卫斯塔基开出了近300万美元的条件,却依然无法打动对方。而浙江广厦追逐快船内线小乔丹的行动也最终告吹,可见此时愿意来华的NBA现役球员少之又少。而此前,南钢签下的特尔菲尔跑

路,广厦签下的克拉克跑跑,有意来华效力的泰勒爽约,都是这个原因。

昨天记者了解到,万般无奈之下,广厦昨天已经基本签下了上赛季在福建队效力的美国中锋琼斯,琼斯上赛季在CBA的表现相当一般,除了在篮板方面对福建队有所贡献之外,在进攻端基本毫无作为。“广厦到了现在,确实没有时间去等了,他们先签下一个人用着,日后有合适的NBA球员,他们再换就是了。”一位知情人士表示。



CBA新赛季,易立(左)将挑起大梁

第二外援 CBA季前赛开始前敲定

明天,南钢将奔赴广州参加季前赛,无论是俱乐部高层还是球队都希望新外援能赶上季前赛。

据记者了解,除了与几名NBA现役控卫保持联系之外,俱乐部也与几名打过NBA的球员进行了实质性的接触,这些外援有的在欧洲效力过,有些在CBA效力过。“我们也盼望新外援能赶上季前赛,毕竟联赛只有20天就要开打了,我们也希望有更多的时间去磨合。”徐强说道。 本版撰稿 快报记者 沈忱

球迷观点 可选择打过NBA的悍将

昨天,记者就是否等待NBA现役球员这一问题,分别采访了南钢俱乐部、球队和球迷,各方的意见比较一致,那就是尽快签下一名实力型球员,是否是NBA球员倒是其次。

事实上,到目前为止,南钢依然与几名NBA现役控卫正在谈判中,不过这几人的态度倒是惊人的相似,那就是再等等。“他们都想视NBA劳资谈判的结果,再决定来中国打球还是留在NBA打球。我个人认为,只要停摆结束,这些能拿到合同的球员

都不会来中国效力。”一位资深经纪人告诉记者。这种情况,南钢俱乐部也很清楚,但他们也有苦衷。“今年各家俱乐部投入都非常大,我们取得好成绩的难度也在加大,所以我们也答应球迷,一定要找一名NBA级别的控卫来增强实力。之前我们一直把目光盯在NBA现役球员身上,虽然我们的开价不低,但目前找到现役球员的难度很大。”俱乐部总经理王敏介绍道。昨天下午,南钢主帅徐强表示:“特尔菲尔不来了,我们正在找其他人。今

年各队实力都在提高,我们也希望找到更好的人选,但现在这个情况,尽快确定一名好外援更重要,也不能强求一定是NBA现役球员了。”

昨天,资深球迷“第一勇士”的话则代表了大部分球迷的意见,“从一开始我就认为签约特尔菲尔是个冒险的举动,一旦他中途跑路,南钢今年就白打了。如今时不我待,不应该把重心放在NBA球员身上,而是尽快敲定一名打过NBA的悍将。”“第一勇士”说道。

打还是不打,这不是难题!

■ 曝劳资协议已达成“95%” ■ 常规赛或可保证78场

长达数月的NBA劳资谈判真的演变成了一出肥皂剧。不停地谈判,没有人知道距离达成协议究竟还有多远,遥遥无期的新赛季究竟何时才能开打。

不过昨天,《纽约时报》表示,虽然新的劳资协议还未正式达成,但在不少涉及联盟体系方面的款项已达成共识,目前新的劳资协议已经达成了95%,仅差最后5%。多位联盟内部人士也表示,82场比赛的完整赛季虽然无法实现,但只要下周末前劳资双方能握手言和,78场常规赛的赛季还是可以期待的。



谈判动态 劳资新协议已达成95%

前一天还其乐融融地表示快要达成协议,第二天就表示谈判破裂。上周NBA劳资双方上演的这出肥皂剧也许让不少人都对未来的谈判感到悲观,但《纽约时报》昨天表示,劳资双方就新的劳资协议已经达成了95%的共识,仅剩下5%等待完成。

虽然经历此前不停的反复,但劳资双方的谈判员们并不是一点进展都没有,据悉,双方已在合同期限、奢侈税方案等方面都达成了一致:奢侈税是为了平

衡强队和小球会实力而设的款项,联盟将对工资总额超过一定限额的球队征收奢侈税。据一些看过劳资谈判方案的人士表示,劳资双方已同意根据球队超过奢侈税起征点的额度,分级进行征收,超过的越多征收额度更大。简单来说,要想构成巨头组合的球队在新的奢侈税系统中,将付出比以前更大的代价;在合同年限方面,拥有伯德条款的球员可以签5年的合同,而其他球员将只能签4年。在上一份劳资

条款中,伯德条款可以签6年;在年薪增长方面,每年涨幅将被限定得更小,拥有伯德条款的球员每年可以增长5%。而在之前的劳资协议中,有伯德条款的球员的薪金涨幅为10.5%。

双方达成共识的众多细致的条款,构成了新劳资协议中的95%,而剩下的5%为此前双方一直争论不休的“利润分成”。虽然下一次谈判的具体日期还未公布,但美国媒体表示双方将在本周进行新一轮的谈判。



“就差5%了,我们当然笑得出来”

损失现况 科比已少赚430万美元

劳资谈判无疑是在职业体育市场化的大背景下,身为员工的球员和老板们在利益方面的博弈。虽然在以利益为第一出发点的职业体育中,球员以罢工形式与老板抗争无可厚非,但不能不承认的是:停摆给球员带来的损失确实不是小数目,即使是身为联盟年薪第一人的科比。

因为比赛已经取消到11月30日,因为常规赛的原本开打日期为11月1日,所以球员们已经损失了一个月的薪水。罢工一个月,球员们究竟损失了多少?据统计,联盟的底薪球员:在选秀大会上落选的以自由球员签约的球员,一年可以拿到47万多美元的年薪,而老将底薪球员约为

135万美元。因此,一个月时间,最底层的NBA球员将失去8至23万美元的薪水。挣得多必然也亏得多,科比在2010年与湖人签下3年8355万美元的联盟第一高薪,他在一个月中失去430万美元。而把所有高薪和底薪球员算到一起,全体NBA球员的损失将高达4亿美元。

深度分析 球迷不会抛弃NBA比赛

职业体育的第一诉求就是利益,对于标榜自己是世界上最成功职业体育联盟的NBA来说,因劳资纠纷造成停摆不足为奇。但正如球迷奥巴马表示,“这样一直闹下去,你们不怕遭到自己的衣食父母——球迷的抛弃?”

答案也许是否定的。在最近的一次停摆中,1999年NBA常规赛

只有50场比赛,但由于卡特在2000年扣篮大赛上的神奇表现,以及科比、艾姚明这样的联盟偶像层出不穷,NBA在停摆后的10年间,球迷反而有增无减。本次停摆也不例外,詹姆斯对冠军无限渴望,安东尼向保罗赠送秋波希望组成纽约超级三巨头的新赛季,光冲着这些,就会吸引绝大多数球迷。